

毕业两年,省吃俭用攒下了14400多元钱,24岁的阮女士原想拿着钱过年回家孝敬父母,却在取钱时因忘了取卡被人盗刷。

记者 冉小平

省吃俭用攒下14400元被人盗刷
阮女士微博公布视频截图寻人

这位妈妈 你已涉嫌 信用卡诈骗犯罪

微博上她跪求寻找盗刷女子

昨天上午10点39分,“violet小阮”发微博说:“10月19日,因自己大意,取钱后忘记退卡,被后边抱小孩的妇女盗取了我14400元,跪求好心人帮我找找,这是我的血汗钱。”

微博后配有3张监控录像截图。截图显示,盗刷时间是19日下午5点40分,取钱女子怀里抱着一名1岁大小的孩子。

下午,我与发帖者小阮取得联系。她回忆:

19日下午5点半,我去文化路与北环交叉口工行的ATM机上取了2000元钱,取钱时跟朋友在说话,就忘了取卡。

5点42分,我收到一条短信,说银行卡被取了3000元,之后又是一条,又被取了3000元……

我跑回ATM机旁,发现有一名女子抱着小孩正准备离开。我当时把她拉下来报警,但看她抱着孩子,也不能确定就是她干的,一时心软没看住,等警察来的时候,她已经走了。

当时的查询结果是,我卡上只剩60多元,被盗刷了14400元。

我刚毕业两年,现在一家私企做文职,每月工资2000元钱,省吃俭用好不容易攒下这些钱,现在真是欲哭无泪。

“有网友在微博上爆料,说紫荆山立交桥紫荆山路上桥口匝道外墙出现断裂沉降,担心桥梁安全。

记者 冉小平/文 周雨/图



警方希望她投案自首

警方查看银行监控得知,当时小阮和朋友取完钱离开后,抱小孩儿的女子刚好进入自助银行。

她先是与一名看手机的女子说了几句话,之后径直走到ATM机旁,盗刷小阮银行卡里的钱。

由于这名女子没有办理业务,银行暂时无法查找到她的个人信息。目前金水刑侦大队已经立案,并在事发银行附近走

访群众。

昨天下午6点多,给记者发完视频截图后,小阮急匆匆地告别:“谢谢您的帮助,我下楼到银行那儿去看看能否遇到她。”

有认识这位妈妈的市民,请与晚报热线96678或110联系,协助警方破案。警方也希望这位妈妈尽快投案自首。

相关链接

市公安局此前曾就盗刷银行卡作出过明确界定。其中,银行卡被他人冒用取走5000元(包括5000元)以上的,涉嫌信用卡诈骗犯罪。

按照有关规定,拾得他人信用卡并使用的,即属“冒用他人信用卡”的情形,数额在5000元以上不满5万元的,将被处以5年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。

线索提供 阮女士(稿费50元)

紫荆山立交桥 裂了几道缝

桥梁处:地铁施工水管断裂所致,没有安全隐患

匝道外墙有3道裂缝,桥面沉降

立交桥上桥口匝道外墙存在断裂沉降是网友“浅默如烟”爆料的。

她24日下午在微博上说,刚刚看论坛,发现天天走的紫荆山立交桥断裂下陷了,因为下面在修地铁一号线,这么大的安全隐患咋没人管?

这一问题立刻引发网友对桥梁安全的担忧。网友“贫道来阅经”说:以后走紫荆山立交桥需要很大的勇气。

昨天上午,我赶到现场实地查找,发现立交桥紫荆山路上桥口东侧

外墙有两道明显的裂缝,最宽处有6厘米左右,长约2米,钢筋裸露在外,大拇指能轻松地放进去,看起来已经裂开了一段时间。靠南侧的裂缝还有沉降,下沉幅度有6~7厘米。桥上也能看到这两条裂缝,旁边的护栏完全断裂。

上桥口西侧外墙也有两道裂缝。靠南的一条已经用混凝土封住,靠北的一条与东侧的裂缝位置、裂缝宽度大致一样。

水管断裂所致,不影响桥梁安全

随后我致电市政路桥所,王所长解释称,这一问题出现于去年12月初。

当时因地铁一号线施工,造成紫荆山立交桥紫荆山路上桥匝道高填方位置下方自来水和污水管断裂,进而造成桥面塌陷、防撞墙断裂病害的发生。

事情发生后,桥梁所技术人员到现场察看,并与地铁一号线施工方对接,地铁施工方及时对匝道进行封闭抢修,并承诺等地铁一号线施工结束后对该桥进行检测后按原设计标准修复。由于裂缝、沉降下方是高填方,不是悬空的,目前没有安全隐患。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一晚上 两条路 烧了4个垃圾桶

市民:新垃圾桶太薄
扔个烟头就能点着

昨天,市民师先生(稿费30元)致电96678:文化路上、红专路上多个垃圾桶,一夜之间被烧毁。

下午,按照师先生提供的线索,我沿文化路东风向南走,在政法管理学院家属院门前的马路边,看到一个被烧毁的垃圾桶,原位置上已安放了一个新的垃圾桶。

沿途可以看到,路两边大概每隔50米便摆放着一个蓝色的新垃圾桶,据路边商户介绍,这些垃圾桶都是一个多月前才换上的。

“这些垃圾桶都是塑料的,很薄,质量有问题,一扔烟头就容易点着,我们经常看到有垃圾桶被烧!”文化路上的一名商户说。

在文化路与农业路交叉口也有一个烧毁的垃圾桶。再沿着文化路进入农业路向东,可以看到农业路两边的老款垃圾桶都安然无恙。

在花园路与政七街之间的红专路上,也都换成了新的蓝色塑料垃圾桶,其中两个已被烧毁。

记者 周雨 文/图



郑州中大肝病专科医院

专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口